

**Notice ID: FA301623U0092**

**Solar Shades at JBSA Fort Sam Houston**

**Questions and Answers**

**Question:** What type of blind is the existing (Faux, mini, roller shade, etc.)?

**Government Response:** Roller Shades as shown in the picture below on page 2.

**Question:** Are there any other existing materials covering window, such as curtains? If so, will they be removed and disposed of too?

**Government Response:** Only current roller shades. No curtains. Current shades will need to be removed and disposed of.

**Question:** Can a photo be provided of at least one window area as a sample, precluding a site visit.

**Government Response:** Please see photo below on page 2.

**Question:** What is the surface are to install new roller shade's hardware (drywall, wood, cement, steel, etc.)?

**Government Response:** Cement.

**Question:** Can contractor's dumpster remain at JBSA total time "outside of building perimeter" until the job is completed?

**Government Response:** Yes, a dumpster can remain until job complete. Please also refer to the Statement of Work for all additional information.

